

## Скульптуры «загорели» в историческом парке Тимирязевки

17.08.2017

**Оранжевыми стали скульптуры комплекса «Времена года», расположенного в Историческом парке Тимирязевской академии. Как пояснили в пресс-службе вуза, это - временное явление.**

*- В бывшем усадебном парке графа Разумовского впервые за многие десятилетия начались реставрационные работы статуй XVIII века, олицетворяющих времена года. Специалисты восстановят утраченные элементы и первоначальный вид скульптурной композиции, - рассказала пресс-секретарь вуза Ирина Батуева. - На скульптуры нанесена грунтовка, которая является обязательной перед покраской любых металлических конструкций. Она не только будет держать краску, но и защитит их от коррозии.*

Реставраторы должны завершить работы к началу учебного года. (иб)

---

Адрес страницы: <http://khoroshevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/6716982.html>

---

[Управа Хорошевского района города Москвы](#)